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	【問１】ビッカース硬さの試験方法や特徴などについて，正しいものを以下の5つから1つ選びなさい．
	【問２】　　硬さを測定する試料の厚さとして，不適切なものを以下の5つから1つ選びなさい．
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	【問７】JIS規格の4号試験片を用いて引張試験を行った結果，最大引張力が8000kgf，破断時の引張力が5500kgfであった．試験片の断面は，初期の直径がD=14mm，破断時の最小断面部の直径が11mmであった．本材料の引張強さに対応する値として，正しいものを以下の5つから1つ選択しなさい．ただし，1kgf=9.807Nとする．
	【問８】ある材料の引張強度が平均250MPa，標準偏差20MPaの正規分布に従うことがわかっている．この材料について5回の試験を実施したとき，すべての測定値が210MPa以上となる確率として，正しいものを以下の5つから1つ選びなさい．
	【問９】国際単位系（SI）は，現在多くの国で使用されることが義務付けられているが，慣例的にSI単位以外の単位がいまだに使用されていることもある．ある材料の耐力が30.0 kgf/mm2と記載されている文献が見つかった．以下の5つのうち，耐力をSI単位に変換した値として正しいものを1つ選びなさい．
	【問１０】試験職場の安全な運営にあたって実行すべき事柄を以下に5つ示す．その内， 不適切な記述を1つ選びなさい．
	【問１０】試験職場の安全な運営にあたって実行すべき事柄を以下に5つ示す．その内， 不適切な記述を1つ選びなさい．
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	【問１１】下図に示すように，全長500mm，断面積S=300mm2，ヤング率E= 70 GPaの円柱丸棒が位置aで剛体壁に固定されている．丸棒の位置bに負荷P1=1.0 kNを，位置cに負荷P2= 2.0 kNを，丸棒先端の位置dに負荷P3 = 2.5 kNを矢印の方向にそれぞれ与えた．このとき位置aから250 mmの位置eの断面に生じる垂直応力として，正しいものを以下の5つから1つ選びなさい．なお，棒の自重は考慮しないものとし，(1)~(5)の応力の符合は図中右向きを正とする．
	【問１１】下図に示すように，全長500mm，断面積S=300mm2，ヤング率E= 70 GPaの円柱丸棒が位置aで剛体壁に固定されている．丸棒の位置bに負荷P1=1.0 kNを，位置cに負荷P2= 2.0 kNを，丸棒先端の位置dに負荷P3 = 2.5 kNを矢印の方向にそれぞれ与えた．このとき位置aから250 mmの位置eの断面に生じる垂直応力として，正しいものを以下の5つから1つ選びなさい．なお，棒の自重は考慮しないものとし，(1)~(5)の応力の符合は図中右向きを正とする．
	【問１２】断面積が100 mm2，長さ600mmの丸棒に，軸方向に2kNの引張負荷を与えた．丸棒のポアソン比は0.3、ヤング率は200GPa、降伏応力は250MPaである時，棒に生じた伸びとして，正しいものを以下の5つから１つ選びなさい．
	【問１３】直径dの円形断面を有する棒に，せん断力Pが作用する．安全率fで棒を設計する場合，許容される棒の直径として，正しいものを以下の5つから１つ選びなさい．棒のヤング率はE，横弾性係数はG，せん断に対する極限強さをτFとする．
	【問１４】硬さ試験装置の検査基準規格に関する以下の5つの記述のうち，誤っているものを1つ選びなさい．
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	【問１６】引張試験装置の力測定系を校正する際，力計の測定値50kNに対して，試験装置の力指示計の表示が3回の測定で，50.43kN，49.95kN，50.45kNであった．このとき，相対繰返し誤差はいくらか．正しいものを以下の5つから１つ選びなさい．
	【問１７】　JIS Z 2244に規定されているビッカース硬さ試験について，誤っているものを以下の5つから1つ選びなさい．
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